

## Bevándorlási és Állampolgársági

### Hivatal

Ikt.sz.:106-NO-4616/ 48 /2013.

## VÁLLALKOZÓI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a

**Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal** (1117 Budapest, Budafoki út 60., adószám: 15722744-2-51, bankszámlaszám: 10023002-00283511-00000000, képviselője: Dr. Végh Zsuzsanna főigazgató) továbbiakban: **Megrendelő,**

másrészről

**Dr. Salát Gergely** (lakcím: 1051 Budapest, Október 6. u. 19. II. em. 5., adóazonosító jel: 8395870302, TAJ szám: 033 101 114, bankszámlaszám: 11773061-00201562), a továbbiakban: **Vállalkozó,**

együttesen: **Szerződő Felek**

között, az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel.

### PREAMBULUM

Szerződő Felek megállapítják, hogy a Megrendelő által meghirdetett, "Képzések/2013" tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) III. része alapján lefolytatott általános egyszerű közbeszerzési eljárás eredményeként Vállalkozó 2013. március 21-én megküldött ajánlatával elnyerte a 15. rész szerinti a BÁH Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága (9026 Győr, Szövetség utca 15-17.szám) helyszínen a „Kínai kultúra, társadalmi alapismeretek, vallás”, c. előadások teljesítésének jogát.



## I. Definíciók

Szerződő Felek kijelentik, hogy a szerződés teljesítése során az alábbi kifejezéseket az alábbi meghatározások szerint értelmezik.

a) *Megrendelő*: Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal

b) *Vállalkozó*: Dr. Salát Gergely

c) *Vállalkozói Szerződés*: A Megrendelő és a Vállalkozó között létrejött megállapodás, amelyet a Szerződő Felek aláírtak, beleértve mindazon okmányokat, amelyekre utalás történik. A Vállalkozói Szerződés elválaszthatatlan részét képezik az alábbi dokumentumok:

- a közbeszerzési eljárás dokumentációja, 1. sz. melléklet
- a vállalkozó 2013. március 20. keltű ajánlata, 2. sz. melléklet
- a szolgáltatással szemben támasztott követelmények (a Műszaki Leírás) 3. sz. melléklet
- teljesítési igazolás 4. sz. melléklet
- adóelőleg-nyilatkozat 5. sz. melléklet
- 2014. február 21-ig érvényes szerződéses ár 6. sz. melléklet.

d) *Szerződéses ár*: szerződéses kötelezettségeinek teljes körű és szerződésszerű teljesítéséért a Vállalkozónak fizetendő ellenérték.

*Szolgáltatás*: mindazon tevékenység, amelyet a Vállalkozónak a vállalkozói szerződés alapján a Megrendelő részére teljesíteni kell.

## II. A szerződés tárgya

Jelen Szerződés keretében Vállalkozó vállalja, hogy az „Interkulturális képzés vidéki ügyintézők részére” című, EIA/2012/3.7.2. számú, az Európai Integrációs Alap támogatásával megvalósuló projekt (továbbiakban: Projekt) keretében szervezett képzés lebonyolításában részt vállal a(z) „Kínai kultúra, társadalmi alapismeretek, vallás” c. előadások megtartásával a III/1. pontban foglaltak szerint, míg Megrendelő vállalja, hogy ezért a szolgáltatásért a IV/4. pontban foglalt szerződéses árat megfizeti.



### III. Felek jogai és kötelezettségei

#### III.1. Vállalkozó köteles

III.1.1. a jelen szerződés tárgyát képező, II. pontban megjelölt képzés „Kínai kultúra, társadalmi alapismeretek, vallás” c. előadásait megtartani összesen 32 óraszámban a Műszaki Leírásban megjelölt tematika szerint;

III.1.2. a tanórák időtartalma alatt a képzés helyszínén rendelkezésre állni. A tanórák helyszíne és időpontja:

Előadás címe	Helyszín	Dátumok	Időpont
15. rész: „Kínai kultúra, társadalmi alapismeretek, vallás”	Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága (9026 Győr, Szövetség utca 15-17.szám)	2014. január 3, 10, 17, 24, 31, 2014. február 7, 14, 21.	09:00-13:00

III.1.3. a képzés lebonyolítása során a Projekt kötelező arculati elemeit a teljesítéshez kapcsolódó dokumentáció valamennyi elemén feltüntetni, különösen a prezentációkon, illetve a résztvevőknek kiosztott képzési anyagokon;

III.1.4. a Projekt dokumentumainak nyilvántartását és megőrzését a Projekt lezárását követően 10 évig biztosítani;

III.1.5. az alábbi szervek (illetve azok jogutód szervei) által végzett ellenőrzési tevékenységet tűrni és támogatni tekintettel arra, hogy Megbízó a Szerződés pénzügyi teljesítését uniós támogatással történő társfinanszírozással valósítja meg, a teljesítés ellenőrzésére jogosultak a következő szervezetek (illetve azok jogutód szervei): Belügyminisztérium, Európai Unió Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság, a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, az Európai Bizottság, az Európai Számvevőszék és az Európai Csalásellenes Hivatal.



## III.2. Megrendelő köteles

III.2.1. az állományában lévő ügyfélszolgálati ügyintézőket a képzésen való részvételre kijelölni, a tanórákon történő részvételüket biztosítani;

III.2.2. a képzés helyszínét (a III.1.2. pontban feltüntetett címeken és időpontokban a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal kijelölt tárgyalója) és technikai feltételeit (vetítőállvány, projektor, laptop) biztosítani;

III.2.3. a tanórákon való részvételről rendszeresen jelenléti ívet vezetni;

III.2.4. a közbeszerzési eljárás dokumentációjának részét képező műszaki leírásban foglaltaknak megfelelően a helyközi utazás költségeit – a Megrendelő nevére kiállított számla ellenében – megtéríteni;

III.2.5. a Projekt kötelező arculati elemeit tartalmazó Arculati Kézikönyvet a Megbízott részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátani;

III.2.6. Vállalkozó jelen Szerződés III.1.5. pontja szerinti kötelezettségének teljesítését minden tőle elvárható módon, különösen az ellenőrzés idejére és módjára vonatkozó információk rendelkezésre bocsátásával segíteni.

## **IV. Teljesítés**

IV.1. Vállalkozó a szolgáltatást a Megrendelő igényeinek figyelembe vételével látja el, de olyan utasítást nem hajt végre, amely hatósági rendelkezésekbe, jogszabályba ütközik, vagy szakmai szempontból nem teljesíthető;

IV.2. Megrendelő képviselője a tanfolyam időtartama alatt folyamatosan ellenőrzi a szolgáltatás teljesítését. Amennyiben a teljesítés szerződésszerű, Megrendelő vagy képviselője a II. pontban megjelölt előadások - jelen Szerződés III.1.2. pontban megjelölt - zárónapján az előadók nevének és az óraszámoknak a feltüntetésével jelen Szerződés 2. sz. mellékletét képező teljesítési igazolást állít ki;

IV.3. Amennyiben az előadások - jelen Szerződés III.1.2. pontban megjelölt – zárónapján megállapítható, hogy a Szerződés II. pontjában meghatározott szolgáltatás az óraszámot tekintve a Vállalkozó hibájából nem teljesült, a fennmaradó óraszámokra vonatkozóan a Megrendelő dönt, hogy póthatáridőt tűz-e ki a teljesítésre, vagy gyakorolja jelen Szerződés V.1. pontja szerinti elállási



és kötbérigény érvényesítési jogát. Amennyiben a Megrendelő ezt elmulasztja, abban az esetben a teljesítés szerződésszerűnek minősül.

IV.4. Megrendelő a szolgáltatás ellenértékéért bruttó 15.000,- Ft/óra azaz tizenötezer Ft/óra szerződéses árat tartozik fizetni, amely minden, egyéb a teljesítés kapcsán felmerülő költséget tartalmaz, a III.2.4. pontban foglaltak kivételével. A Megrendelő által a Kbt. 130. §-a alapján kiállított teljesítési igazolás alapján havonta számfejtí és a következő hónap 10 napjáig utalja a Vállalkozó OTP Banknál vezetett 11773061-00201562 számú bankszámlájára. A számfejtés feltétele a szerződés 5. sz. mellékletét képező nyilatkozat kitöltése. A Megrendelő az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 36/A. §-át alkalmazni köteles. A számfejtés feltétele a szerződés 5. sz. mellékletét képező nyilatkozat kitöltése.

IV.5. A Felek megállapodnak abban, hogy fizetési késedelem esetén a Megbízó a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamatot fizet a Megbízott részére a késedelem időtartamára.

IV.6. A Vállalkozó nem fizet, illetve nem számol el a szerződés teljesítésével kapcsolatban olyan költségeket, amelyek a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és amelyek a Vállalkozó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.

IV.7. A Vállalkozó köteles a szerződés teljesítésének időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé tenni és a Kbt. 125. § (5) bekezdése szerinti ügyletekről a Megrendelőt haladéktalanul értesíteni.

## **V. Elállás, kötbér**

V.1. Megrendelőnek jogában áll elállni a Szerződéstől:

a, ha a Vállalkozó egyáltalán nem, vagy csak részben teljesít a Szerződésben megjelölt határidőig, vagy

b, ha a Vállalkozó egyéb súlyos szerződésszegést követ el.

V.2. Abban az esetben, ha a fentiek alapján Megrendelő eláll a Szerződéstől, úgy Megrendelő meghiúsulási kötbérre jogosult, melynek mértéke a teljes bruttó szerződéses ár 25%-a. A Megrendelő a szerződéses árból az esedékessé váló kötbér összegét visszatarthatja.

V.3. Abban az esetben, ha Megrendelő úgy találja, hogy a Vállalkozó teljes egészében vagy részben nem teljesít, vagy teljesítése hiányos, késedelmi kötbérre jogosult, melynek mértéke a teljesítési



határidőre nem teljesített, vagy a nem megfelelő minőségben vagy mennyiségben nyújtott szolgáltatás bruttó vállalási árának 0,5%-a/nap.

## **VI. Alvállalkozó/szakember igénybevétele:**

VI.1. A Vállalkozó teljesítésében – a VI.2. pontban foglaltakat kivéve – az az alvállalkozó és szakember köteles közreműködni, amely és aki a közbeszerzési eljárásban részt vett a Vállalkozó alkalmasságának igazolásában. A Vállalkozó köteles a Megrendelőnek a teljesítés során minden olyan – akár a korábban megjelölt alvállalkozó helyett igénybe venni kívánt – alvállalkozó bevonását bejelenteni, amelyet az ajánlatában nem nevezett meg és a bejelentéssel együtt nyilatkoznia kell arról, hogy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozó nem áll a Kbt. 56. §-a szerinti kizáró okok hatálya alatt.

VI.2. Az olyan alvállalkozó vagy szakember helyett, amely vagy aki a közbeszerzési eljárásban részt vett a Vállalkozó alkalmasságának igazolásában, csak a Megrendelő hozzájárulásával és abban az esetben vehet részt a teljesítésben más alvállalkozó, vagy szakember, ha a szerződéskötést követően –a szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében – beállott lényeges körülmény, vagy az alvállalkozó, szakember hibás teljesítése miatt a szerződés vagy annak egy része nem lenne teljesíthető a megjelölt alvállalkozóval, szakemberrel, és ha a Vállalkozó az új alvállalkozóval, szakemberrel együtt is megfelel azoknak az alkalmassági követelményeknek, amelyeknek a Vállalkozó a közbeszerzési eljárásban az adott alvállalkozóval, szakemberrel együtt megfelelt.

VI.3. A Vállalkozó az általa igénybe vett alvállalkozó/szakember tevékenységéért úgy felel, mintha azt maga teljesítette volna. Amennyiben a Vállalkozó a jelen szerződés VI.1.- VI.2. pontjaitól eltérően vesz igénybe alvállalkozó/szakembert, felel minden olyan kárért, amely az igénybevétel nélkül nem következett volna be.

## **VII. Vis maior**

VII.1. A Vállalkozó nem sújtható kártérítéssel vagy kötbérrel, illetve a szerződéstől történő azonnali hatályú elállással, ha a késedelmes teljesítés vagy a meghiúsulás vis maior eredménye vagy a késedelem vagy meghiúsulás a Megrendelő érdekkörében felmerült okból állt elő.

VII.2. A jelen szerződés alkalmazásában „vis maior” fogalmán olyan rendkívüli természeti eseményeket kell érteni (pld. földrengés, árvíz, szélvihar, sztrájk stb.), amelyek a Vállalkozónak fel nem róható okból következnek be. A vis maioroknak közvetlen összefüggésben kell lennie a Vállalkozó tevékenységével és a bekövetkezett szerződésszegéssel



## **VIII. Információk felhasználása**

A Megrendelő és a Vállalkozó a másik fél előzetes írásos hozzájárulása nélkül a szerződés teljesítése során tudomására jutott információkat kizárólag a szerződés teljesítésére használhatja fel. A Felek kijelentik, hogy a szerződés kapcsán tudomásukra jutott titkot megőrzik, azokkal kapcsolatban a vonatkozó jogszabályok szerint járnak el.

## **IX. A szerződés módosítása**

A jelen szerződés mindennemű módosítása és kiegészítése írásos formában a Felek egyetértésével, a Kbt. 132. §-a alapján a Ptk. szabályait alkalmazva lehetséges.

## **X. A szerződés felmondása**

A Megrendelő jogosult és egyben köteles a jelen szerződést felmondani – ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha

X.1. A Vállalkozóban közvetlenül vagy közvetetten 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.

X.2. Vállalkozó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságban, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feltételeknek.

X.3. Az előzőek szerinti felmondás esetén a Vállalkozó a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

## **XI. Egyéb rendelkezések**

XI.1. Felek vállalják, hogy jelen Szerződéssel összefüggő közléseket és minden egyéb tájékoztatást a jelen Szerződésben meghatározott címen, bejegyzett fax-számon, illetve e-mailen teszik meg a másik Féllel. Minden, a jelen Szerződéssel kapcsolatos értesítés érvényesnek, hatályosnak és a fogadó Féllel közöltnek tekintendő, ha azt a fogadó Fél jelen szerződésben meghatározott címére postán, ajánlott küldeményként, visszaigazolt fax-küldeményként, illetve e-mailben juttatják el.

*Megrendelő elérhetősége:*

szereződéssel kapcsolatos kérdésekben: Dr. Lakfalvi Mária ([lakfalvi.maria@bah.b-m.hu](mailto:lakfalvi.maria@bah.b-m.hu)); technikai kérdésekben: Illés Erzsébet ([illes.erszebet@bah.b-m.hu](mailto:illes.erszebet@bah.b-m.hu)).

*Vállalkozó elérhetősége:*

Dr. Salát Gergely ([salat.gergely@gmail.com](mailto:salat.gergely@gmail.com)).


XI.2. Jelen Szerződés mindkét Fél általi aláírásakor lép hatályba. A jelen szerződés a Kbt. 31. § (1) és (2) bekezdése értelmében nyilvános, annak tartalma közérdekű adatnak minősül.

XI.3. Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályait kell alkalmazni; a felmerült jogvitákat a Felek igyekeznek egymás között békés úton, egyeztetés formájában rendezni, amennyiben ez nem lehetséges, úgy hatáskörtől függően az általánosan illetékes bíróság előtt járnak el. .

XI.4. Jelen Szerződés határozott időre szól és – az III.1.6. pontban foglalt rendelkezések kivételével, amelyek alkalmazhatósági határideje a Projekt lezárásától számított 10 év – 2014. február 21-vel hatályát veszti.

Jelen Szerződés 4 eredeti példányban készült, azt elolvasás után a Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Budapest, 2013. 04.30.

  
.....  
Dr. Végh Zsuzsanna  
főigazgató


Pénzügyi ellenjegyzés:

Budapest, 2013. 04.30.

  
.....


Dickmann Irén  
gazdasági főigazgató-helyettes

Budapest, 2013. 04.30.

  
.....  
Dr. Salát Gergely  
egyetemi tanársegéd

Jogi ellenjegyzés:

Budapest, 2013. 04.30.

  
.....

Dr. Lakfalvi Mária  
vezető jogtanácsos



### Teljesítési Igazolás

Igazolom, hogy **Dr. Salát Gergely** az Európai Integrációs Alap társfinanszírozásával megvalósuló „Interkulturális képzés vidéki ügyintézők számára” című, EIA/2012/3.7.2. számú projekt keretében szervezett képzésben előadói feladatait 2013 ..... és 2013. .... között a 2013. .... napján kelt Megbízási Szerződésben (Ikt.sz.: 106-NO...../...../2013) rögzített módon és tartalommal teljes egészében/részben\* lefolytatta, ezzel a szerződésből adódó kötelezettségét maradéktalanul/részben\* teljesítette.

Részteljesítés esetén a bruttó szerződéses ár értéke: .....

**Budapest,** .....

.....

képviselő

Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal

a megfelelő rész aláhúzendó.



**Adóelőleg-nyilatkozat a 2013. évben az adóelőleg meghatározása során figyelembe vehető költségekről**

A nyilatkozatot adó magánszemély

neve: ..... *Dr. Salát Gergely* .....  
 adóazonosító jele: ..... *8395870302* .....  
 adószáma: .....

**A számomra kifizetésre kerülő összegből az adóelőleg alapjának megállapításához a következő nyilatkozatot teszem:**

1. Az önálló tevékenységből származó bevétel adóelőlegének megállapítása során  
 - a 10 százalékos költséghányad alkalmazását kérem.   
 vagy  
 - a bevételből ..... Ft felmerülő, elismert költség levonását kérem.
2. Az önálló tevékenységemre tekintettel kapott költségtérítés adóelőlegének megállapítása során  
 - a 10 százalékos költséghányad alkalmazását kérem.   
 vagy  
 - a bevételből ..... Ft felmerülő, elismert költség levonását kérem.
3. A nem önálló tevékenységemre tekintettel kapott költségtérítés adóelőlegének megállapítása során a bevételből ..... Ft felmerülő, elismert költség levonását kérem.
4. Az adóelőleg megállapítása során az igazolás nélkül elszámolható költség levonását kérem  
 - az önálló tevékenységre tekintettel kapott költségtérítés összegéből   
 - a nem önálló tevékenységre tekintettel kapott költségtérítés összegéből.
5. Nemzetközi közúti áru fuvarozásban és személyszállításban gépkocsivezetőként vagy árukísérőként foglalkoztatott személyként a külföldi kiküldetés (külszolgálat) címén kapott bevételből (a napidíjból) igazolás nélkül elismert költségként napi 40 eurónak megfelelő forintösszeg (legfeljebb a napidíj erejéig történő) levonását kérem.
6. A fenti nyilatkozatomat annak visszavonásáig kérem figyelembe venni az adóévben.

Kelt: ..... *Budapest, 2013. épr. 30.* .....

..... *Salát Gergely* .....  
 A magánszemély aláírása

7. A magánszemély nyilatkozatának tartalmát tudomásul vettem. A magánszemély adóelőlegét a nyilatkozat figyelembevételével állapítom meg.

A kifizető, munkáltató megnevezése: .....

A kifizető, munkáltató adószáma: .....

Kelt:.....

.....

Cégszerű aláírás



## Tájékoztató

### a költségekről szóló adóelőleg-nyilatkozathoz a 2013. évben

**Tisztelt Adózó!** Ezt a nyilatkozatot két példányban töltsse ki és járandóságainak számfejtése előtt adja át a kifizetőnek. A nyilatkozat tartalmát érintő bármely változás esetén Ön köteles haladéktalanul új nyilatkozatot tenni, vagy a korábbi nyilatkozatot visszavonni. A nyilatkozat egyik példányát a kifizetőnek, másik példányát pedig Önnek kell az adóbevallás elkészítéséhez szükséges bizonylatokkal együtt az elévülésig megőriznie. A tevékenységgel összefüggésben felmerülő kiadásokat igazoló bizonylatokat a kifizetőnek bemutatni nem kell, azokat csak meg kell őrizni.

***Figyelmeztetés:** Ha Ön tételes igazolással elszámolható költség levonását kéri, és a nyilatkozat alapján levont költség meghaladja az adóbevallásban utóbb elszámolt, ténylegesen igazolt költséget, akkor a nyilatkozat szerinti költség 5 százalékat meghaladó költség-különbözet után 39 százalék, továbbá ha emiatt az adóbevallás alapján 10 ezer forintot meghaladó befizetési különbözet is mutatkozik, a befizetési különbözet után 12 százalék különbözeti-bírságot is kell fizetni.*

**A kifizetőnek nem kell adóelőleget megállapítania az őstermelői tevékenységből származó bevételből, ha a magánszemély bemutatja az adóévre hitelesített értékesítési betétlapját, vagy ha családi gazdálkodó (gazdálkodó családtagja) ezt a jogállását igazoló okiratát. A kifizetőnek szintén nem kell adóelőleget megállapítani a vállalkozói bevételből sem feltéve, hogy az egyéni vállalkozó feltünteti a bizonylaton a vállalkozói jogállását bizonyító közokirat számát.**

**Az 1. ponthoz:** Az önálló tevékenységből származó bevételéből (például a megbízási díjból) az adóelőleg alapjának megállapításához Ön kétféle költséglevonást kérhet: a 10 százalékos költséghányad, vagy a tételes költségelszámolás szerinti költség figyelembevételét. A tételes költségelszámolás alkalmazása esetén az adóelőleg megállapítása során a kifizető által figyelembe vehető költség legfeljebb a bevétel 50 százaléka lehet. Amennyiben az igazoltan felmerült költsége az előbbieket 50 százalékat meghaladja, azt év végén az adóbevallásában érvényesítheti.

**Ha ezt a Nyilatkozatot Ön nem teszi meg, és más igazolás nélkül elszámolható költségek nem merülnek fel, a kifizető önálló tevékenység esetén automatikusan a 10 százalékos költséghányadot alkalmazza, azaz a bevétel 90 százalékat tekinti az adóelőleg megállapítása során jövedelemnek.**

A 10 százalékos költséghányad, vagy a tételes költségelszámolás szerinti költség elszámolását Önnek az adóévben valamennyi önálló tevékenységből származó bevételére – az önálló tevékenységre tekintettel kapott költségtérítést is beleértve – azonosan kell alkalmaznia. Ha azonban az adóelőleg-alapok meghatározása a 10 százalékos költséghányad levonásával történt, Ön utóbb az adóbevallásában az adóalap meghatározásához alkalmazhatja a tételes költségelszámolást, feltéve, hogy a bevallásban a 10 százalékos költséghányad levonását más bevételeinek egyikénél sem érvényesíti. Abban az esetben azonban, ha az adóelőlegnél tételes



költségelszámolásról nyilatkozott, akkor az év végi adóbevallásában nem alkalmazhatja a 10 százalékos költséghányadot.

**A 2. ponthoz:** Az 1. pontban leírtak irányadóak az önálló tevékenységre tekintettel kapott költségtérítésre is azzal az eltéréssel, hogy az 50 százalékos korlát a költségtérítésre nem vonatkozik

**A 3. ponthoz:** A nem önálló tevékenységből (például munkaviszonyból) származó bevétel esetén költségnyilatkozatot csak akkor lehet adni, ha a kifizető, a munkáltató költségtérítést (is) fizet. **Ha Ön nem kér költséglevonást és nem merül fel a törvény által igazolás nélkül elismert költség sem, akkor a költségtérítés teljes összegét figyelembe kell venni az adóelőleg-alap meghatározása során.**

**A 4. ponthoz:** Ön nyilatkozhat úgy is, hogy az önálló, illetve a nem önálló tevékenységgel összefüggésben kapott költségtérítés összegéből az igazolás nélkül elszámolható költség levonását kéri. Ilyen esetben minden további költséget elszámoltnak kell tekinteni, vagyis a bevétellel szemben sem költséghányad, sem pedig további elismert költség nem vehető figyelembe.

**A 5. ponthoz:** Ha Ön munkaviszonyban külszolgálaton lévő, vagy kifizető által elrendelt külföldi kiküldetésben lévő nemzetközi áru fuvarozásban és személyszállításban közreműködő gépkocsivezetőként, árukísérőként ezt a nyilatkozatot megteszi, a külföldi kiküldetés (külszolgálat) címén kapott bevételéből (a napidíjból) igazolás nélkül elismert költségként napi 40 eurónak megfelelő forintösszeg vonható le. Ebben az esetben kizárólag a gépjármű külföldön történő üzemeltetéséhez közvetlenül kapcsolódó és számlával, más bizonylattal igazolt költségeket számolhatja el, azaz nem számít elismert költségnek a külföldi szállás díjára fordított összeg.

**Az 6. ponthoz:** Amennyiben Ön ezt a Nyilatkozatot megteszi, az 1-5. pontban tett nyilatkozatát a kifizető, a munkáltató az adóéven belül folyamatosan, a nyilatkozat visszavonásáig figyelembe veszi. Ha ezt a nyilatkozatot nem teszi meg, a kifizető, a munkáltató az 1-5. pontban tett nyilatkozatát csak az adott kifizetésre vonatkozóan veszi figyelembe.

**A 7. ponthoz:** Ezt a pontot a kifizető, a munkáltató tölti ki.

